



走进自然， 让生活充满诗意

沐浴阳光雨露，徜徉碧水蓝天，流连山野乡村，大自然让我们的生活充满诗情画意。瞧，一群可爱的孩童走进自然，亲近自然，欣赏自然，赞美自然，更是向往自然！

本版指导老师 郭索成

大海沙滩，我好喜欢！

梅钧涵（证号2021187）

大海沙滩，我又来啦！

这里的海和过去一样碧蓝，毫无杂色。碧蓝色的海浪冲击着海滩上的礁石，激起一片片浪花。天空在海面的衬托下似乎变得更蓝了，水天相连，形成了一道自然的屏障。海面上的点点白帆和天空中的朵朵白云，让大海更有生机。

起雾了，大海就更加迷人了。在雾的帮衬下，海变得虚幻、朦胧，它像一层薄纱，让阳光也变得柔和、凉爽了一些。海上的小岛忽远忽近，似乎飘浮不定，变得让人捉摸不透。海的浪涛减小了不少，只听得微弱的声音拍打着沙滩。在雾的衬托下，大海变得美丽而又神秘。

日落的时候，夕阳给万物披上了一层淡淡的金光。海面上波光粼粼，沙滩上闪着点点光亮。我坐在沙滩上，眯起眼睛，望着远处的太阳缓缓落下，真美！

大海沙滩，我好喜欢！

冬景

王皓轩（证号2003278）

一阵冷风吹过，天空的雪花一片一片漫天飞舞，冬天终于来了。趁着假期，爸爸妈妈带我来到了祖国的东北城市吉林，我是多么想体验一下那里零下三十多度的严寒，欣赏一下那里银装素裹的美景啊！

松花江面上，水蒸汽缓缓地往上飘荡，时而扭着细嫩的腰肢翩翩起舞，时而挺直了腰杆跳跃前行，别有一番滋味。岸边，整个大地都被厚厚的白雪覆盖着，就像一张雪白的棉被盖在巨大的床上。偶尔一两个人经过，他们都穿着厚厚的外套，带着严实的帽子，只露出两只忽闪忽闪的眼睛，踏着咯吱咯吱的节拍悠闲地散着步，口中呼出的白气很好地诠释着冬的气息。我还寻什么大自然呢？这眼前的雪景不就是大自然最好的诠释吗？我捧起一捧雪，站在阳光下，美不胜收！

看着看着，我突然乐了，同学们带着笑容的小脸在我眼前一一浮现，好像我们就在一起，一起在这松花江边，在这雪地里奔跑、追逐、游戏、进步，这该是多么和谐而美好的一幅画啊……

韩岭老街

吴子妍（证号2003286）

今天阳光明媚、天高云淡，爸爸说我要带我去“浙东第一古街”——韩岭老街玩一玩。

太棒了！一路上我好奇地问爸爸什么是“浙东第一古街”。于是爸爸就认真地和我讲起了韩岭：“韩岭古村地处美丽的东钱湖南岸，村里依山傍水，风景十分的优美。韩岭村历史源远流长，据说唐朝时这边已经开始有人居住了，所以算起来应该有一千年的历史了，正是因为它历史悠久、风景优美，所以就给它取名为浙东第一古街呀。”

爸爸讲得津津有味，我却听得似懂非懂。一转眼我们就到了韩岭老街。首先映入眼帘的是一个高大雄伟的牌坊，上面整齐地写着“韩岭”两个大字。穿过牌坊我们顺着一条青石板路走着，路的一边是古色古香的建筑，有卖吃的，也有卖玩的，着实让我目不暇接。路另一边是一条清澈的小河，在阳光的照耀下波光粼粼，十分的漂亮。走累了我们还可以坐在河岸边的长廊里，一边享受着这里的特产美食，一边欣赏着这边的美丽景色。

时间过得很快，一眨眼已经夕阳西下了，我们恋恋不舍地离开了这个美丽的水乡古村，它那秀丽的风光和悠久的历史给我留下了深刻的印象。

美美的乡村

赵一宁（证号2003291）

外婆住在一个美丽的乡村里，每次假期我都会在村子里住上好长好长的一段时间。在外婆家的假期才称得上是最完美的假期，这不仅是因为有外婆准备的各种美食和娇宠，更重要的是这里有新鲜的空气和大自然最美的四季。

外婆家后院出去便是一片美丽的田野，到了春天，映入眼帘的便是一块块油菜花田。那成片的油菜花，好比一片金色的海洋；风拂过，每一棵油菜就都跳起舞来，放眼一看，油菜地就会翻起了金色的波浪。

夏天，小伙伴们三五成群，蹲在田埂上掏螃蟹洞，折下荷叶当雨伞，伴着蝉鸣吃饭，听着蛙声入眠，其中的乐趣妙不可言！

秋风吹过田野，吹黄了稻子，金灿灿的稻谷笑弯了腰。又大又圆的地瓜，饱满的豆荚，硕大的玉米，好一派丰收的景象。

最期待冬天，因为这里总是雪雾迷蒙。羽毛一样的大雪覆盖了田野，棉花一样的大雪压断了枝头，白云一般的大雪笼罩着房屋。屋檐下的冰棱，成了我最爱的玩具。堆雪人，打雪仗，最美的冬天不就应该这样的吗？

我爱外婆家美美的乡村，更爱大自然的拥抱。

亲近杜鹃谷

樊雨萱（证号2003281）

经过几天的阴霾天，天终于放晴了。温暖的阳光照在身上，浑身暖洋洋的，我和爸爸妈妈准备出发去杜鹃谷，与大自然来一次亲密接触。

还记得上次去杜鹃谷时是夏天，我在绿草如茵的草地上打滚、荡秋千，度过了非常美好的一天。现在是冬天去杜鹃谷，我对杜鹃谷的景色充满了期待。

来到杜鹃谷，映入眼帘的是一条小径，小径两旁曾经郁郁葱葱的大树都变了色。银杏树满树金黄，树下的地上好像铺上了一层厚厚的金黄色地毯，风吹过来，满天飞舞的银杏叶像蝴蝶一样飞舞，枫树的叶子火红火红的，我不禁想起了唐代著名诗人杜牧的“霜叶红于二月花”，还有四季常青的松树和绿叶会陪着大树妈妈度过整个冬天的香樟树。大自然真是最奇妙的画家，小路两旁的大树就像一幅五彩缤纷的图画。

走过小路，我们来到了草地，曾经绿油油的草地已变成枯黄，我一下就跑了过去，在草地上连续打了几个滚，躺在草地上，仰望着蓝天白云，闻着泥土的芬芳，呼吸着新鲜的空气。

夕阳西下时，我们离开了杜鹃谷，来到了剡溪边，看到了剡溪两边大片大片的芦苇，当风吹过来时，白色的芦苇花便随着风翩翩起舞，河面上几只小野鸭悠闲地游来游去，白鹭安静地立在水里打着盹，仔细听，还能听到清脆的鸟叫声。我望着眼前的一切，静静地注视着，仿佛自己也变成了一只蜻蜓，立在白色的芦苇花上。

大自然，实在太美了！亲近杜鹃谷，亲近大自然，真是一件多么美妙的事儿啊！

书香与花香

陈喆（证号：2003295）



挖冬笋

廉梓辛（证号2003277）

周末，天气晴朗，爸爸提议全家出动去挖冬笋喽！

经过一个小时的行程，我们来到了浙东小九寨附近的小竹林。我们带着锄头、铲子和竹篮，费了九牛二虎之力终于爬到山坡上。

准备开工挖笋啦！我拿着小铲子东戳戳，西锤锤，找了半天也没见着半个笋影儿！正想着打退堂鼓，爸爸劝我说：“你这样漫无目的地乱挖是不行的。找冬笋有秘诀，它们一般都长在竹鞭附近，要是看见地上有小土包突起，就可能冬笋了。”我照着爸爸的方法继续寻找，果然发现一个尖尖的嫩芽。“爸爸，我发现了一个笋尖！”我一边大声呼喊，一边伸出双手护着笋尖生怕它跑了。

这个冬笋尖像褐色的小锥子，带有细细密密的毛毛。我和爸爸用锄头一点点地把笋周围的土刨松，再慢慢地往根部挖，尽量不把笋挖破。终于，整个笋都露出了泥土。爸爸小心翼翼地吧笋从根部切下来，剥去一层外皮。我捧着自已亲手挖的第一根笋，兴奋地手舞足蹈！最后，我们把扒开的泥土又盖回竹鞭，好让它明年再长笋。

晚上，“战利品”们上桌啦，我喜滋滋地品味着自己挖的冬笋，感觉大自然真奇妙，劳动真棒！

最美大东江

方孟琪（证号2003290）

夏天悄悄地走了，秋天不知不觉地来了，秋高气爽，天气慢慢凉快起来，不再像那炎热的夏天，令人烦躁。

大东江公园的秋天到了，树上的叶子黄了，吵闹的知了也噤了声。秋风轻轻吹过，叶子“哗啦啦”落了一地，大树的衣服变得单薄，好像在风中冻得瑟瑟发抖，不像夏天的树木，再也没有那郁郁葱葱的样子了。

公园里虽然是秋天，但草地依然是绿色的，显得生机勃勃。碧绿的草坪像一块块柔软的“大地毯”。我和妹妹忍不住兴奋地在草地上打起滚来，累了就躺在那儿仰望天空，蓝蓝的天上飘着几朵淡淡的白云，心情都变得轻快了。秋天，真是很舒服的季节。

公园里有一处人工沙滩，是小朋友们最喜欢的地方，夏天的烈日曾让我们对这里望而却步，秋日却是柔和地照在沙滩上，暖洋洋的，凉爽的天气让这里变得热闹起来。

清清的河水平静的像面镜子，有风吹过，就会荡起一道道波纹。咦？夏天经常在河面上起舞的白鹭怎么不见了踪影？是飞往更温暖的地方了吗？也不见水中的鱼儿在水面探头探脑了，也躲藏起来了吗？

秋天的大东江，没有了夏天的酷热，没有了冬天的凛冽，只有柔和的阳光和轻抚的凉风让大东江公园变得更加美好！

畅游浙东小九寨

王谦溢（证号2003294）

“浙东小九寨”藏在四明山里面，从余姚大隐下了高速，我们就钻进了群山之间。路边的山上满是茂密的树林，层层叠叠，郁郁葱葱，汽车就像一艘小船行驶在绿色海洋之中。经过了一个宁静幽蓝的大水库，我们抵达了目的地——浙东小九寨。

一条宽阔的溪流从山间流淌出来，圆圆的溪石围出了一滩滩溪水，清澈见底，还能看见小鱼们在欢快地追逐。我迫不及待拿起网兜，冲到溪边想抓条小鱼，但是小鱼们和我捉起了迷藏，我一条也没找到，只能继续沿着溪流往上游走。山路沿着溪流忽左忽右，所以我们经过了很多桥，有坚固的水泥桥，摇摇晃晃的吊桥，还有一块一块的石块桥，让我最害怕的是一座“独木桥”，它是由细长的竹杆组成的，只用绳子扎了起来，直接铺在了水面上。我怕掉水里，迟迟不敢上桥。奶奶一直鼓励我：“战胜自己，你一定行！”我鼓起勇气，撑开双臂一步一步往前走，鞋子差点都湿了，终于征服了这座独木桥。

返程的时候，我们穿过了一片竹林，看着林间的夕阳，我脱口而出：“山际见来烟，竹中窥落日。”妈妈夸我是个小诗人，我也很高兴，让学到的知识有了用武之地。